

## Работа ВПК «Факел» в сентябре 2024г.

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день связан с одним из самых трагических событий в истории нашей страны – террористическим актом, произошедшим в 2004 году в городе Беслане в Северной Осетии.

В школе прошла торжественная линейка памяти «Прерванный урок». Сегодня, вспоминая жертв бесланской трагедии, мы также вспоминаем и других людей, погибших от рук террористов. Это и те, кто стал жертвой терактов в Буденновске, на Дубровке, в Москве, Буйнакске и Волгодонске. Мы помним и сотрудников правоохранительных органов, отдавших свои жизни при выполнении служебного долга. День солидарности в борьбе с терроризмом – это день, который напоминает нам о необходимости противостоять этому страшному явлению. В этот день мы объединяемся, чтобы выразить свою солидарность с жертвами терроризма и поддержку тем, кто борется с этой угрозой.

В школе прошел кинолекторий «Кадры Победы», приуроченный памятной дате России – 3 сентября 1945 года – Дню окончания Второй мировой войны. Это время никогда не забыть.

Учитель истории Кадкина А.В. рассказала ребятам о событиях тех грозных и героических лет, о борьбе советских солдат за светлое будущее своих потомков, о памяти народной. Посмотрели документальный фильм «Япония против всего мира. Начало Второй Мировой Войны» .

Мы бережно храним и чтим память о героях, сложивших головы в борьбе с фашизмом на территории Родины и за её пределами. Спасибо за мужество, героизм и мирное небо над нашими головами! Мы гордимся! Мы помним!

10 сентября в России и в других странах мира отмечается Международный день памяти жертв фашизма, посвященный всем, кто прямо или косвенно пострадал от действий нацистской Германии и ее союзников во время Второй мировой войны.

Международный день памяти жертв фашизма был создан для того, чтобы не дать трагедии повториться, а жестокой и губительной идеологии - вновь захватить умы людей. Поэтому в этот день вспоминают не только тех, кто защищал Родину с оружием в руках, но и обычных людей, погибших от рук захватчиков. Сохранение этой памяти важно, ведь по мере того, как забываются ужасы войны, начинает возрождаться фашизм, а вместе с этим происходит оправдание действий военных преступников и искажение исторических фактов.

Учитель истории Кадкина А.В. провела для 6-9 классов интеллектуальную игру «Кладовая памяти».

Волонтерский отряд «Звездочка» и юнармейцы нашей школы активно работают над проектом Движения Первых «Хранители истории». Ребята взяли шефство над памятником погибшим воинам-землякам в годы Великой Отечественной войны в с.Вачелай.

Волонтеры убрали опавшую листву и мусор.

Это инициативное действие направлено на сохранение исторической памяти и уважение к тем, кто отдал свою жизнь за нашу страну и помогает воспитать патриотизм среди подрастающего поколения.

30 сентября - День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области с Российской Федерацией.

Памятная дата вошла в новейшую историю как день принятия в Российскую Федерацию исторических регионов на правах субъектов России.

Праздничное утро началось с торжественной линейки, с поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна.

Советник директора по воспитанию рассказала ребятам об истории этого праздника. День воссоединения Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области основано на исторической общности народов, проживающих на территориях указанных республик и областей, является результатом волеизъявления миллионов людей, реализации ими неотъемлемого права свободно и без вмешательства извне определять свой политический статус, осуществлять свое экономическое, социальное и культурное развитие.

С юными Орлятами России был проведен мастер – класс «С возвращением домой». Ребята посвятили свой рисунок юным согражданам новых территорий. Каждый из участников вложил душу и творчество в работу, стремясь отразить значимость этого важного события для всех нас.

Для каждого жителя исторических территорий 30 сентября – это праздничный день, потому что он подарил надежду на мир, порядок и веру в будущее.

